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Tartalom 

Próbáinkról, prózában! 

Már januárban kiderült, hogy ismét sikerült "nagy fába vágni a fejszénket". Ekkor kezdtük a 

készülődést az I. világháborús műsorunkra. Több olyan dal is van, amit már 2014-ben a 

Népházban énekeltünk, de most új énekesek szerepelnek benne, új összekötő szöveget és 

verseket kellett megtanulnunk és egészen új kihívások elé kellett néznünk a szabadtéri 

szereplés miatt. Ezek a nehézségek még inkább összekovácsolták csapatunkat és mindenki 

igyekszik a másikra még inkább odafigyelni, egymást segíteni. Ezért van az, hogy a próbák 

igazán jó hangulatban teltek, sokszor igyekeztünk a dolgok vidám oldalát nézni. 

Kórusvezetőnk, Szalainé Rittlinger Rita és Varga Kata irányításával készültünk fel a 

műsorban elhangzó dalokkal, prózákkal, versekkel.  

Én azt látom, hogy minden egyes kórustag tudásának legjavával azon volt és van, hogy egy 

igazán felejthetetlen élményt adjunk azoknak, akik kíváncsiak lesznek erre az ünnepi 

műsorra. Kérem Önöket, hogy május 26-án jöjjenek el, nézzék meg a műsort, emlékezzünk 

együtt! 
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 Riport Szabóné Villányi Mariannával, az óvoda vezetőjével 

 
- Marianna emlékszel még a döntésedre, hogy óvónő leszel....? 

Természetesen, hiszen komoly oka volt. Motivációm a gyermekek szeretete, a gyermekek utáni vágy volt. Sajnos nincsen testvé-

rem, sokszor játszottam magányosan. Már ekkor eldöntöttem, hogy nekem három gyermekem lesz, ők sose legyenek egyedül. 

Azt is tudtam, hogy kisgyermekekkel szeretnék foglalkozni. Ezért jelentkeztem érettségi után az óvónőképzőbe. 

 

- Hol, melyik óvodában kaptad első munkahelyed? 

1986 júniusában szereztem meg az első diplomámat Szekszárdon, és augusztus 1-én álltam munkába. Még ebben a hónapban 

férjhez mentem. Szakmai életutam Mohácson, a Park utcai Óvodában indult, két évig dolgoztam itt. Mivel a férjem lánycsóki 

származású, ezért itt építettünk házat. 1988 augusztusában költöztünk Lánycsókra, ekkor helyeztek át az itteni óvodába. Büszke 

vagyok rá, hogy azóta is itt dolgozom. 

 

- Az elképzelés és a valóság találkozott? 

Teljesült a gyerekkori vágyam, kisgyermekekkel foglalkozhatok, és közben nekem is született 3 saját gyermekem. A lányaim 

már felnőttek, Budapesten élnek, a fiam 8. osztályos, a helyi általános iskola tanulója.  Igyekszem megadni nekik mindazt a testi 

és érzelmi szükségletet, amire koruknál fogva szükségük van, ami személyiségük egészséges fejlődéséhez nélkülözhetetlen.  

 

- A legemlékezetesebb, a legvidámabb emléked az eltelt évekből? 

Még a pályám elején egy kisfiú befészkelte magát az ölembe, és azt kérdezte: „Neked soha nem kell menni dolgozni? Te mindig 

ráérsz velünk játszani? Ez olyan jó!” Természetesen sok szép emlékem összegyűlt a 32 év alatt. A legjobb érzés az, amikor a 

gyerekeink még elsős korukban is megölelnek bennünket, ha találkozunk az utcán, és azt mondják, hogy nagyon jó volt az óvo-

dában… 

 

- Itt Lánycsókon mikor neveztek ki az óvoda vezetésére? 

2016 tavaszán az előző vezetőnk lemondott, március 1-től intézményvezető helyettes voltam, július 1-től a polgármester és a 

képviselőtestület megbíztak 1 évre az intézmény vezetésével, majd a 3. diplomám megszerzése után, pályázat útján 2017. július  

1-én kaptam meg a kinevezésemet. 

 

- Milyen változtatásokat, reformokat sikerült megvalósítanod? 

Decemberben szerveztünk egy jótékonysági bált az óvodáért, melynek bevételéből egy mászó komplexumot vásárolunk a hátsó 

udvarba. A bál nagyon jól sikerült, szeretnénk minden évben megrendezni, a bevételt az óvodára fordítani. Pályázatomban szere-

pelt: hagyományápolás céljából kékfestő népviselet varratása a dolgozóknak (a gyerekeknek már van) – ez folyamatban van. A 

legnagyobb változás a mini bölcsődei csoport beindítása. 

 

- Nagy előrelépés, segítség,  az új  bölcsődei rész beindítása? 

Természetesen igen. Pályázati pénzből, a fenntartónk segítségével tudtunk felújítani egy régi csoportszobát, ami most a legmo-

dernebb, előírásoknak megfelelő környezettel vár szeptembertől 7 kisgyermeket.  A szülők kérésére 2010-ben a vegyes csopor-

tok helyett osztott csoportokat szerveztünk, ekkor nyílott lehetőségünk beindítani az egységes óvoda - bölcsődét is. Ettől az évtől 

kezdve azonban ez a forma már nem maradhat fenn tovább, ezért indítunk egy mini bölcsődei csoportot.  

 

- Ebben az évben csodás kerek évfordulót ünnepel az óvoda, hogy készültök rá? 

Nagy lelkesedéssel és izgalommal, hiszen 90 év nagy idő. 2018. június 9-re szervezünk egy óvodatörténeti kiállítást – az új böl-

csődei csoportban, így összekötjük a régit az újjal. Aznap délután a Népházban egy jubileumi műsorral készülünk, ahol a mosta-

ni és régi óvodások lepik majd meg a kedves vendégeket. A meghívókat már kiküldtük, szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

 

Marianna  köszönöm a riportot, és emlékezetes ünneplést kívánok ! 

 

 

„Azért jöttem a világra, hogy gyermekeken segítsek, ezt attól fogva tudtam, 

hogy még magam is gyermek voltam.” /Kristine Barnett: A szikra/ 

A "Lánycsókért” Közalapítvány köszönetét fejezi ki azoknak, akik adójuk 1 %-t eddig 

felajánlották. Kérjük a kedves lakosokat, továbbra is támogassanak minket, hogy a helyi civil szervezetek 

munkáját még inkább segíteni tudjuk!       

Adószámunk: 18306497-1-02.  Köszönjük! 
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Programok 

Május 24. Gyereknap az óvodában 

Május 25.  Iskolai gyermeknap a Felsőgyepen 

Május 26. 20:30 Koszorúzás és ünnepi műsor az I. Világháború lezárásának emlékére 

Május 27. 20:30 Ismerős Arcok koncert 

Május 31. Májusfa kitáncolása az óvodában  

Június 1.  Éjszaka az iskolában 

Június 2.  Nagycsoportosok ballagása 

Június 8.   19 órakor vetítés előadás a 70 éve elűzött lánycsóki németek emlékére 

Június 9.  12:30 Koszorúzás a II. világháborús emlékműnél és a malenkij robotra elhurcoltak táblájánál, majd  

  hangverseny és megemlékezés a Német Házban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak! 

Június 9.  90 éves az óvoda – ünnepség 

Június 13.  Egészségnap az iskolában 

Június 15. Tanév utolsó napja  

Június 16.   9:00 A nyolcadik osztályosok ballagása 

Június 21.   17:00 Iskolai tanévzáró  

Június 23. Felsőgyepi Juniális 

Július 28. Kulturális Roma Nap 

Hajrá Fiúk!!! 
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Aki bármilyen anyaggal (fényképpel, játékokkal, régi mesekönyvekkel) rendelkezik, ami az óvoda történetével kapcsolatos, 

és felajánlaná a kiállítás időtartamára, kérjük, hozza el az óvodába. Segítségüket előre is köszönjük! 

Ezen a napon betekinthetnek az érdeklődők a mini bölcsődébe, és megtekinthetik az új mászó komplexumot, melyet a 

jótékonysági bál bevételéből vásároltunk! Az ehhez nyújtott támogatást, segítséget, felajánlást még egyszer: nagyon szépen 

köszönjük! 

Áprilisban sok új kisgyermeket ismerhettünk meg, beiratkozni jöttek intézményünkbe édesanyjukkal, édesapjukkal. Volt, aki 

megnézte a leendő csoportját, a hátsó udvar játékai mindenkit elvarázsoltak. Szeptembertől 13 új óvodás és 7 új bölcsődés 

érkezik majd hozzánk. Szeretettel várjuk őket! 

Áprilisban és májusban nagycsoportosaink, a leendő elsősök, 4 alkalommal ismerkedtek az iskolával, a leendő 

osztályfőnökkel. Izgatottan várták ezeket a találkozásokat. A hónap végén a fiúk meglepték a lányokat egy gyönyörű 

májusfával. A középsősök és a nagyok lelkesen választották, vágták, hozták és díszítették a fát. A lányok nagyon örültek 

neki, együtt körbetáncoltuk és tavaszi dalokat énekeltünk. 

Mindhárom csoportban megtartottuk az anyák napi ünnepélyeket, az édesanyákat és nagymamákat csillogó szemekkel 

köszöntötték a gyerekek… 

Májusban kirándulásokat is tervezünk: a Katica csoport az ifjúsági házba, a Pillangók állatkertbe és a gólya múzeumba, a 

Napocska csoport gyerekei pedig az egyik társukhoz készülnek látogatóba, ahol sokféle állatot figyelhetnek meg 

közelebbről. Május 24-én lesz nálunk a gyereknap, amikor is sok-sok meglepetésben részesül majd az aprónép! 

Június 2–án délelőtt 10 órakor a Népházban tartjuk a nagycsoportosok ballagását, melyet a következő héten követ a 

hagyományos pizsama – parti. 



Lánycsók Magazin  

 

 

4    

 

„Ötletes volt az állatsimogató, jó volt a futás és mindenki egyformán kapott érmet.” Lilla 

„Finom volt a csoki!” Ákos 

Futás előtt: „Ez az, csináljuk!” Futás közben: „Utálom az életem, a lábaim és nem kapok levegőt! Még 3 km hátra van, de ez a 

szám annyira rossz.” Futás után: „Ez elképesztően jó volt! Jövőre is jövünk!” Xénia 

„A lánycsòki örömfutáson van a legjobb örömfrissítő-pont!”  Dudi 

„Nagyon hangulatos futóverseny volt, ötletes útvonalon lelkes segítőkkel és sok-sok mosolygó futóval. Jó volt látni, hogy ez a 

rendezvény szinte az összes korosztályt megmozgatta azon a kellemes délutánon. Köszönöm az élményt a Szervezőknek.” Gábor  

 

„Első futásunk volt Lánycsókon kislányommal, nekünk nagyon tetszett a családias hangulat és a gyerekek lelkesítése a futásra! 

Szívesen megyünk legközelebb is!” Timi és Bibi 

 

„Fuss Mohács”:  „Köszönjük, hogy ott lehettünk !!!” 

„Nagyon jól éreztem magam, szuper szervezés. 5 km-t vállaltam, ami pont elég a  kellemes elfáradásra. Jó kis kihívás volt!” 

Viktória 

„Nagyon tetszett, könnyen lefutottam a 2 km-t, az éremnek nagyon örültem.” Kornél 7,5 éves 

„Nagyon jól éreztem magam, jó volt a csapat es kitartó volt mindenki. Ha ismét megrendezik ezt a futást 

akkor újra elmegyek.  Büszke vagyok magamra, amiért lefutottam az 5 km-t. Hatalmas volt a wimpi,  

amit a futás után megettem. Szuper volt az állatsimogató. Noémi, a húgom, 3 napon keresztül az érmével 

dicsekedett mindenkinek.” Zsanett 13 éves 

„Ez volt az első futóversenyem, és nagyon jó volt. Nagyon jó volt, jövőre is menjünk!” Zétény 7,5 éves 

„Az én véleményem: az emelkedők és a nagy meleg, valamint a kommentátor (Vili) humora színessé 

tette a versenyt. Szuper volt! 5 km-t futottam.” Veronika 

„Nagyon jól éreztem magam!” Gréta 

„Szeretek futni, nagyon jó volt!” Emma 

„Szuper futás volt, szuper helyen.” Antónia 

„Jó társasággal jó futni! Hazaiba meg még jobb futni!”  Mocsa 

„Igazi fröccsös futás volt. Öröm mozogni ilyen helyen!” Norbert 

A résztvevők élményei  

egy-egy mondatban 
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Tisztelt Lánycsóki Lakosok! 

Településünket 2018. május 10-én, a délutáni órákban „villám-árvíz” öntötte el. A Szekszárd és Villány irányából érkező 

hatalmas viharfelhők felettünk találkoztak, ennek hatására egy szupercella alakult ki, és nagyon rövid idő alatt kb. 50 mm 

csapadék hullott a falunkra. Az óriási mennyiségű vizet a vízelvezető árkaink nem tudták elvezetni, a mederből kilépve a víz 

hatalmas erővel öntötte el utcáinkat, tereinket, udvarainkat és kertjeinket, több helyen a lakóházakat is veszélyeztetve. Az 

árvíz hatalmas károkat okozott önkormányzatunknak, és nagyon sok ingatlantulajdonosnak. A vihar elvonultával önkor-

mányzatunk dolgozói megkezdték a veszélyhelyzetek megszüntetését, az iszap eltakarítását, az árkok eldugulásának meg-

szüntetését és a legsúlyosabb károkat szenvedett lakóingatlanok megsegítését. Az eseményt jelentettük a Katasztrófavéde-

lemnek, illetve vis maior pályázat benyújtása is folyamatban van.  

Az udvarokból az iszapot kérjük tegyék a házuk elé az utcára, minden ház elől elszállításra kerül. Szeretnénk felhívni a la-

kosság figyelmét az árkok tisztántartására! Kérjük ne helyezzenek el szemetet, faágat és semmit, ami a víz útját akadályoz-

hatja!A főárkunkban elhelyezett magánhidakat a lehető legrövidebb időn belül távolítsák el! Amennyiben ezt nem teszik 

meg, büntetés terhe mellett a bontásukat elvégezzük! 

A keletkezett iszap és hulladék elszállítását megkezdtük, a nagy mennyiség miatt hosszú időt és sok munkát vesz igénybe. 

Kérjük a lakosság türelmét és megértését! 

A kárt szenvedett lakóingatlanok részére a biztosítás megléte és a káresemény bejelentése, megtérítése nyújthat enyhítést. 

Önkormányzatunk igény esetén a gépeivel és dolgozói munkájával tud segítséget nyújtani.  

A káreseményt kielemző képviselő-testületi tanácskozáson egységes álláspontként fogalmazódott meg a településünk árok-

rendszerének teljes megújítása. A veszélyeztetett településrészeken (Erdélyi utca, Kisnyárádi út, Kossuth utca, Boskovics 

köz, Gondozási Központ környéke, Dózsa utca, Mátyás utca, Petőfi utca, Aradi utca, és a főelvezető árok) sürgős beavatko-

zást igényel a víz szabad lefolyásának biztosítása.  

Meg fogjuk vizsgálni a dűlőutak visszaállításának lehetőségét.  

A Képviselő-testület együtt érez minden árvíz sújtotta károsulttal. Köszönjük mindazoknak, akik az árvíz alatt és azt követő-

en a helyreállítást önzetlen munkájukkal segítették! Köszönjük a lakosság megértését, a segítő jellegű észrevételeket! 
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Digitális témahét 

Néhány év múlva már nem lesz olyan munkakör, amely alapszintű programozási, 

illetve számítógépes ismeretek nélkül betölthető, sőt, az élet minden területén 

szükséges lesz az ilyen tudás, ezért iskolánk fontosnak tartotta 4 LEGO Mindstorms 

oktatórobot beszerzését, és az oktatásban történő felhasználását. Pedagógusaink pedig 

a Klebelsberg Központ pályázatának köszönhetően új laptopokat kaptak. A digitális 

témahéten is új és újabb számítógépes programokkal ismerkedtek tanulóink.  

Az idei témahét témái: 

2. osztály: Túl az Üveghegyen 

3. osztály: Lovagok 

4. osztály: Olimpiai játékok 

5. osztály: Hős kerestetik 

6. osztály: Média  

(lehetőségek és veszélyek) 

7. osztály: Barátság 

8. osztály: Holokauszt 

Háry János Pécsett 

Lehetőséget kaptunk, hogy kedvező jegyárak mellett gyerekekkel látogassunk el a Kodály Köz-

pontba, ahol a Kolibri Színház és a Pannon Filharmonikusok interaktív előadását, a Háry Jánost 

tekinthettük meg. A csodálatos hangversenyterem, a kiváló művészek a zenevilág élményeibe ve-

zettek bennünket.  

Trachttag 

Idén is, mint minden évben, április 27-én a Trachttag alkalmából 

tanulóink német nemzetiségi népviseletbe öltöztek, illetve egy-egy 

ruhadarabbal csatlakoztak a hagyományőrző naphoz. 

Most két osztályunk csatlakozott a „Stimmen Wir an!” programhoz 

is, melynek keretében két német nemzetiségi népdalt tanultak meg és 

adtak elő a gyerekek, melyről felvétel is készült. 

Cserekapcsolat 

2018. április 19-én a 7. és 8. osztályból 17 tanuló öt napra Markt 

Hartmannsdorfba utazott. A partneriskolánk pedagógusai 

felejthetetlen, élményekben gazdag színes programot állítottak össze 

nekünk. Ellátogathattunk a Zotter csokigyárba, felmentünk a 

riegersburgi várba, ahol a vár megtekintése után egy madárröptetést 

nézhettünk meg. Grazban városnézés következett, majd zárásként 

Markt Hartmannsdorf nevezetességeit, főbb épületeit ismerhettük 

meg. A tanulóink életre szóló barátságokat kötöttek és szívesen 

maradtak volna még Ausztriában. 

Jótékonysági bál 

Idén először szerveztük meg a Szülői Szervezettel karöltve jótékonysági 

bálunkat, mellyel egy Égig érő tanterem létrehozására gyűjtöttünk. A 

tanév végének közeledte, a jó idő kicsal bennünket a szabad ég alá, s 

szeretnénk módszereinket, lehetőségeinket bővíteni az iskola udvarán 

épített szabadtéri tanteremmel. 

A rendkívüli hangulatot a Póló zenekar mellett a gyerekek - szülők - 

pedagógusok közös nyitó műsora alapozta meg. Minden szervezőnek, 

aktív résztvevőnek köszönjük közreműködését, mellyel iskolánk újabb 

színfoltja kaphat helyet udvarunkon. Megtapasztaltuk, hogy sok, velünk 

együtt érző és gondolkodó ember vesz körül bennünket, jól esett érezni 

összefogásukat és lelkesedésüket! 

Köszönjük minden támogatónk felajánlását, bármilyen módon is segítette 

vele gyűjtésünket! 

Operakaland 

Május 4-én 17 fő 6-8. 

évfo lya mos  d iákunk 

élvezhette az Erkel Színház 

„BalettKalandját”. A Total 

Dance címmel futó előadás 

három modern, rövidebb 

darabot foglalt magába. Az 

O p e r a s z í n h á z 

világszínvonalú darabja 

után a Mentőmúzeumot 

tekintettük meg, mellyel 

tartalmas napot tölthettek 

el diákjaink Budapesten. 
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Kedves Szülők! 

Idén nyáron is vállalunk gyerekfelügyeletet a könyvtárban minden hétköznap 8-16-ig. A gyermek étkezéséről a szülőnek 

kell gondoskodnia, de igény esetén a konyhára kísérjük őket. Diák-segítőink segítségével változatos és színes programokkal 

várjuk a gyerekeket 6-12 éves korig. 

Előzetes bejelentkezés szükséges!  

Tel.: 69/364510,  

06204795987 (Kissné),  

konyvtar@lanycsok.hu  

illetve az iskolában kiosztásra kerülő igénylőlapon 

Hangulatos majális a Nyugdíjas Klubban 

Ha „Május 1.”, akkor virsli és sör, akár alkoholmentes is. 

Hangulatos ünnepséget tartottunk a munka ünnepén. A 

vidámságot az  fokozta, hogy keresztrejtvény fejtő versenyt 

rendeztünk. Három  csoport vetélkedett. Időre és hibátlanul 

kellett megfejteni 3 kisebb rejtvényt. Az 1. helyezettnek 3, a 

2. helyezettnek 2, míg a 3. helyezettnek 1 lufit kellett 

felfújnia. Kellemes beszélgetés mellett felidéztük a hajdani 

Május elsejei felvonulásokat és azok hangulatát. Majd 

megfőztük a virslit és jó étvággyal elfogyasztottuk. 

Rejtvény- és kvíz-délután a könyvtárban 

május 29-én 15 órától! 

„Péntek-esti kimenő” - beszélgető est a 

hónap első és harmadik péntekén 18 órától. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
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Köszönet a mindig virágos Lánycsókért! 
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Harmadik Felvidéki Népmesemondó Verseny  
 

A Lánycsóki Felvidéki Baráti Kör 2018.04.27-én harmadik alkalommal rendezte meg a Felvidéki Népmesemondó Versenyt. A 

könyvtár szép környezetében idén 14 tanuló vállalkozott mesemondásra. Külön öröm, hogy felvidékről két település diákjai is 

részt vettek a megmérettetésen. Nagyfödémesről és Jókáról  négy–négy versenyző érkezett hozzánk. Szigetvárról, 

Szederkényből, Mohácsról és természetesen a Lánycsóki Általános Iskolából is neveztek versenyzők. A fiatalok között többen 

már nem először tisztelték meg a rendezvényt. Elmondhatjuk, hogy a háromtagú zsűrinek (Körtési Józsefné, Berger Józsefné, 

Farkasné Bővíz Ágnes tanárnők) és a közönségnek nagyon nehéz dolga volt eldönteni a sorrendet. Gyönyörű, érdekes, sokszor 

nevettető mesék sajátos nyelvezetben, népviseletben előadva meghatározó élményt nyújtottak a hallgatóságnak. Idén először  

közönségdíjat is vehetett át versenyző. 

Helyezések:  Első   Szajkó  Lara Lánycsók  A pletykás asszonyok című mese   (felkészítő Szabó Eszter) 

          Második Beck Zora    Lánycsók  Butából okos című mese     (felkészítő Bischofné Hegyi Éva) 

         Harmadik  Kovács Dorothea  Jóka  Prücsök  című mese          (felkészítő  Zatkó Laura)       

 Különdíj    Csiba Márió Nagyfödémes A cigányprímás meg az aranymentéjű kocsis című mese  

   (felkészítő Kamenicky Lívia) 

 Közönségdíj  Sipos Zsombor Mohács Brodarics Bolond falu című mese (felkészítő Hetényi Gabriella) 

 

Köszönjük a támogatóknak a felajánlásokat, a közönségnek a részvételt,  

a tanulóknak és felkészítőiknek a magas színvonalú munkát. 

Megemlékezés a 71 évvel ezelőtti kitelepítésről. 

A Lánycsóki Felvidéki Baráti Kör 2018.04.29-én ünnepi visszaemlékezést tartott a 71 évvel ezelőtti felvidékről kitelepítettek és 

leszármazottaik tiszteletére. Az ünnepi műsort a Lánycsóki Római Katolikus Templomban tartott szentmise nyitotta meg. Ezután 

a Népházban a Bonyhádi Felvidéki Egyesület közreműködésével méltó és megható visszaemlékezésekből elevenítették fel a 

megrázó emberi sorsokat, melyet szüleink és nagyszüleink átéltek, elhagyva az otthonukat kényszerből. A megemlékezést 

Farkas Imre jókai Polgármester Úr ünnepi köszöntője követte, melyben beszélt azon családokról, akik ezen településről kerültek 

Lánycsókra. A Polgármester Úr  ajándékot hozott a szülőföldről, a még Lánycsókon élő, de még Jókán született 

kitelepítetteknek. A műsort az emlékműnél koszorúzás követte. Nagy Anikó Nagyfödémesről jött tanuló a Szózat soraival zárta 

az ünnepet. 

A népházban közös ebéd és kötetlen beszélgetés tette feledhetetlenné a napot. 


